
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 164
van WILLY SEGERS
datum: 6 december 2017

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Vlaams actieplan ter preventie van gewelddadige radicalisering en polarisering in het 
onderwijs  -   Brussel en Vlaamse Rand

In haar beleidsbrief Onderwijs 2017-2018 haalt de minister aan dat zij in uitvoering van 
het Vlaamse actieplan ter preventie van gewelddadige radicalisering en polarisering de 
noden van jongeren uit Brussel en de Vlaamse Rand in kaart zal brengen, initiatief neemt 
om te komen tot een aangepast aanbod voor deze doelgroep. Daarnaast organiseert de 
minister een overleg tussen de onderwijsverstrekkers en de Brusselse politiezones om tot 
goede werkafspraken te komen.

1. Wat is de tijdsplanning voor de verschillende initiatieven die de minister in deze 
context wenst te nemen? Tegen wanneer wil de minister de noden in kaart brengen, 
in een specifiek aanbod voorzien en overleg organiseren tussen de 
onderwijsverstrekkers en de Brusselse politiezones?

2. Wie zal de noden in kaart brengen? Wie zal het gepast aanbod uitwerken?

3. Zal de ministerde bovenstaande acties ook toepassen in Franstalige scholen in 
faciliteitengemeenten in de Vlaamse Rand? Of zal zij daarvoor een andere aanpak 
hanteren?

4. Welke Brusselse scholen van de Vlaamse Gemeenschap zijn er nu al actief betrokken 
bij een Brusselse lokale integrale veiligheidscel? 

Graag een lijst van elke school en de lokale integrale veiligheidscel waar ze actief in 
is.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 164 van 6 december 2017
van WILLY SEGERS

1.-2. Op 18 december 2017 organiseerde mijn administratie in samenwerking met de vaste 
commissie van de lokale politie een eerste overleg tussen de Brusselse politiezones, 
de onderwijsverstrekkers en de Brusselse CLB’s.  Het doel van dit overleg was om de 
samenwerking nog te versterken en knelpunten of noden te detecteren.

In het voorjaar van 2018 zal er – ondermeer in samenwerking met mijn collega 
minister Gatz - met verschillende Brusselse actoren en actoren uit de Brusselse rand 
een overleg georganiseerd worden met het oog op het in kaart brengen van de noden.

Op basis van de resultaten van deze overlegmomenten zal een vervolgtraject 
uitgestippeld worden.

3. De Franstalige scholen in de faciliteitengemeenten behoren tot de Vlaamse Rand en 
worden bijgevolg door deze actie gevat.  

4. Scholen hoeven geen melding te maken van hun eventuele participatie aan een LIVC. 
We hebben dan ook geen zicht op welke scholen deelnemen aan een LIVC.


